
Kopiervorlage: Weihnachtslicht

Schere

Wachsmalkreiden oder Holzstifte

Klebestift oder Tesafilm

etwas Speiseöl und Küchenkrepp

LED-Teelicht oder Lichterkette

Bastelanleitung: Weihnachtslicht

S c h r i t t  0 1 :  K o p i e r v o r l a g e  g e s t a l t e n

M a t e r i a l i e n

Jeder Lernende erhält eine Kopiervorlage und gestaltet diese mit Holzstiften oder

Wachsmalkreiden flächendeckend, sodass keine weißen Stellen übrig bleiben. 

S c h r i t t  0 2 :  S p e i s e ö l  a u f t r a g e n

Nun etwas Speiseöl auf ein Küchenkrepp geben und damit über den gesamten

Hintergrund  reiben. Bitte nur das Rechteck aussparen, auf dem der Klebestift abgebildet

ist. Dann alles etwas antrocknen lassen. 

S c h r i t t  0 3 :  L i c h t  a u s s c h n e i d e n  u n d  z u s a m m e n k l e b e n

Nun die Laterne ausschneiden und den Klebestreifen mit Kleber bestreichen. Dann das

Weihnachtslicht rund zusammenkleben. Alternativ kann man die Laterne mit einem

Tesafilm zusammenkleben. 

S c h r i t t  0 4 :  T e e l i c h t  o d e r  L i c h t e r k e t t e  i n  d a s  W e i h n a c h t s l i c h t

Als letzten Schritt kann man ein LED-Teelicht oder eine Lichterkette (Brandschutz!) in die

Laterne stellen. Durch das Auftragen des Speiseöls wird das Weihnachtslicht leicht

durchsichtig und das Licht kann die bunten Farben schön zur Geltung bringen. 

Wir wünschen viel Freude beim Basteln mit Ihrer Religionsklasse!
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